



## **Следователями СК России возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ДПС, подозреваемого в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении командира ОБДПС УМВД России по г. Воронежу, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период времени с января по май 2017 года командир ОБДПС УМВД России по г. Воронежу систематически получал от подчиненного сотрудника денежные средства в качестве взятки за общее покровительство и попустительство по службе.

Подозреваемый допрошен следователями СК об обстоятельствах совершенного преступления, дал признательные показания. Совместно с сотрудниками УФСБ России по Воронежской области проведены обыски по месту службы подозреваемого, а также его руководства. В целях полноты, объективности и всесторонности проводимого расследования, следственными органами в обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, по результатам будут внесены соответствующие представления.

Сотрудниками регионального следственного управления продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего руководством ГУ МВД России по Воронежской области назначено проведение служебной проверки.

23 Мая 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1129410>